

**П Р О Т О К О Л**  
**заседания Комиссии по координации работы по противодействию коррупции**  
**в Сладковском сельском поселении**

---

с. Сладковское

15.05.2023

№ 2

**Присутствовало 3 человек:**

Председатель комиссии

Л.П. Фефелова

Заместитель Главы администрации,  
заместитель председателя комиссии

А.Н. Незаконнорожденных

Специалист 1 категории администрации

Сладковского сельского поселения, секретарь  
комиссии

И.С. Бабаева

**Повестка дня:**

**I.      Об организации работы по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими администрации Сладковского сельского поселения за 2022 год и проверке указанных сведений.**

СЛУШАЛИ: Бабаеву И.С. (секретаря комиссии).

Специалистом администрации подведены итоги декларационной кампании и проведен анализ сведений о доходах лиц, замещающих должности муниципальной службы и руководителей муниципальных учреждений, подведомственных администрации, а также членов их семей за 2022 год и три предшествующих ему года.

Для муниципальных служащих администрации, руководителей муниципальных учреждений 24.01.2023, 09.03.2023 проведён семинар о предоставлении сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2022 г. с учетом Методических рекомендаций по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2023 году (за отчетный 2022 год) и основных новелл к ним. Присутствовало 12 человек. Глава Администрации, два руководителя подведомственных организаций и 9 муниципальных служащих.

В ходе рассмотрения сведений о доходах было установлено следующее: В администрацию сельского поселения, комиссию по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов о невозможности предоставить сведения о доходах не поступало. Все лица представили сведения о доходах своевременно, в срок до 28 апреля 2023 года включительно. Уточненных сведений о доходах в установленный законом срок в администрацию сельского поселения не поступало.

Всего в администрацию сельского поселения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год представлено 24 справки - муниципальными служащими – 22,- руководителями муниципальных казенных учреждений, в отношении которых администрация муниципального образования осуществляет функции и полномочия учредителя – 6.

Сведения о доходах не размещены на сайте Сладковского сельского поселения в соответствии с подпунктом «ж» пункта 1 Указа Президента Российской Федерации от 29.12.2022 № 968.

Анализ сведений о доходах проводился в два этапа: первичный и последующий.

Первичный анализ сведений о доходах проводился при представлении справок о доходах за 2022 год.

На данном этапе проверялись правильность оформления справок, их соответствие форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации, полнота заполнения всех реквизитов, проставление всех подписей.

Проверялось соответствие информации, содержащейся в справках лиц, замещающих должности муниципальной службы и руководителей муниципальных учреждений Методическим рекомендациям, разработанным Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.

По результатам первичного анализа фактов неправильного заполнения справок не установлено.

Последующий анализ сведений о доходах проведен путем:

- 1) проверки логических связей внутри справки;
- 2) сверки информации, содержащейся в справке, с информацией, содержащейся в справках за предыдущие отчетные периоды;
- 3) установления наличия соответствующих документов в личном деле, касающихся состава семьи, количества лиц, сведения о доходах, которых обязаны представить лица, замещающие должности муниципальной службы и руководителей муниципальных учреждений.

В ходе анализа сведений о доходах установлено следующее.

В разделе «Сведения о доходах» указывались сведения о доходах по основному месту работы; от вкладов в банках и иных кредитных организациях; о пособиях различного характера; о пенсионных выплатах; о выполнении иной оплачиваемой работы; о выплатах по временной нетрудоспособности; от продажи имущества.

Установлено, что муниципальные служащие помимо дохода по основному месту работы отразили доход от иной оплачиваемой деятельности.

Уведомления о намерении выполнять иную оплачиваемую деятельность всеми лицами в установленном порядке направлялись.

Анализ не выявил значительного необоснованного увеличения или уменьшения дохода служащих, руководителей муниципальных учреждений и членов их семей.

Все муниципальные служащие соответствующим образом заполнили раздел «Сведения об имуществе».

Сведения об остальном имуществе муниципальных служащих и членов их семей соответствуют сведениям за предыдущий отчетный период.

Фактов отражения сведений о наличии в собственности муниципальных служащих и членов их семей недвижимого имущества, находящегося за пределами территории Российской Федерации, не выявлено.

В ходе анализа раздела «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» установлено, что суммы денежных поступлений на счета муниципальных служащих и членов их семей, руководителей муниципальных учреждений не превышают их совместный доход за отчетный период и два предшествующих ему года.

Имеются незначительные неточности в датах открытия счетов, но сравнив предыдущие периоды и номера счетов, выяснено, что это недочеты банков, а не вина муниципальных служащих.

В ходе анализа раздела «Сведения о ценных бумагах» фактов приобретения, владения ценностями бумагами, акциями, участия в коммерческих организациях и фондах не выявлено.

В ходе анализа раздела «Сведения об обязательствах имущественного характера» существенных изменений с предыдущими годами не установлено.

В ходе анализа раздела «Срочные финансовые обязательства финансового характера» у некоторых муниципальных служащих указаны кредитные обязательства более 500 тыс. рублей.

Срочные обязательства финансового характера в иностранной валюте муниципальными служащими, членами их семей и руководителями муниципальных учреждений не оформлялись.

В ходе проведения анализа использовались скриншоты (Снимок экрана) из личных кабинетов налогоплательщиков и некоторые выписки из банка предоставленные с согласия муниципальных служащих.

РЕШИЛИ: информацию принять к сведению.